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(Tykd se jen 2. 2 3. osoby singuldru! Stiiddme osoby v singuldru i v plurélu!)

* J4 pomzham Tomovi. = lch helfe Tom., Kdo pomahd Tomovi? = Wer hilft Tom?, On
poméhd Tomovi. = Er hilft Tom., Pomahite Tomovi? (tykim) = Helft ihr Tom?, .... *

WANN?
=» MORGEN!

Jak je to spravn&? Vymaluj jen obrazek, ktery odpovida textu.
Obrazek, ktery textu neodpovida, Skrtniz: X

¢ Wird dein Freund EEEE Fluss
im See schwimmen? | PP ey AA /L\/ Aﬁ
¢ Nein, dein Freund b m

wird nicht im See
schwimmen.

Dein Freund wird
im Fluss
schwimmen.

4 Wird deine Freundin
im Teich

schwimmen?

4 Nein, deine
Freundin wird nicht
im Teich
schwimmen.

Deine Freundin wird
im Meer
schwimmen.
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pfliicken (die Erdbeeren, ...) =| sbirat (jahody, ...)
pfliicken (die Blumen, ...) =| trhat (kvétiny)

Y pfliicken (die Apfel, ...) =| &esat (jablka, ...)
suchen (die Pilze, ...) =| sbirat, hledat (houby, ...)
spazieren gehen =| prochézet se,

jit na prochézku
die Erdbeere, Pl.: die Erdbeeren =| jahoda, pl.: jahody
die Himbeere, Pl.: die Himbeeren =| malina, pl.: maliny
die Blaubeere, Pl.: die Blaubeeren - |=| bortivka, pl.: borivky
die Heidelbeere, P1.: die Heidelbeeren |=| boriivka, pl.: borivky
die Brombeere, Pl.: die Brombeeren |=| ostruZina, pl.: ostruZiny
die Kirsche, P1.: die Kirschen =| tfeSei, pl.: tfeSné
der Pilz, Pl.: die Pilze =| houba, pl.: houby
der Korb, Pl.: die Korbe =| kosik, pl.: kosiky
die Korbe sind voll von den Kirschen |=| koSiky jsou plné tfeSni
der Wald =| les
WO? im Wald =| KDE? v lese
WOHIN? in den Wald =| KAM? do lesa
WO? im Garten =| KDE? na zahradé
WOHIN? in den Garten =| KAM? na zahradu

singuldr:

ja jdu na prochizku = ich gehe spazieren
ja se prochdzim

ty  jdeS na prochizku = du gehst spazieren
ty se proch4zis

on jde na prochizku = er geht spazieren
on  se prochdzi

plurdl:

my jdeme na prochizku = wir gehen spazieren
my se prochdzime

1l

vy jdete  na prochdzku
vy  se prochdzite (tykém)

ihr geht spazieren

oni jdou na prochazku = sie gehen spazieren
oni se prochdzeji

Vy jdete  na prochizku = Sie gehen spazieren
Vy  se prochézite (Vykém)
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Jak je to speavné? Vymaluj jen obrazek, kierj odpovidi textu. Ll

» MORGEN!
Obrazek, kterg textu neodpovida, Sketni: X

¢ Werden zwei Jungen
die Blaubeeren (die
Heidelbeeren) pfliicken?

¢ Nein, zwei Jungen werden
nicht die Blaubeeren (die
Heidelbeeren) pfliicken.

Zwei Jungen werden die
Himbeeren pfliicken.

¢ Wird mein Onkel die
Blumen im Garten
pfliicken?

4 Nein, mein Onkel wird
nicht die Blumen im
Garten pfliicken.

Meine Tante wird die
Blumen im Garten
pfliicken.

¢ Wird meine Schwester
die Apfel im Garten
pfliicken?

¢ Nein, meine Schwester
wird nicht die Apfel
im Garten pfliicken.

Mein Bruder wird die
Apfel im Garten pfliicken.

N

¢ Werden zwei Midchen (\Q% )
=

die Brombeeren pfliicken? H

4 Nein, zwei Midchen
werden nicht die
Brombeeren pfliicken.

Zwei Midchen werden
die Pilze suchen.

DRILEM: Easovini slovesa:"spazieren gehen"
v pfitomném Ease!
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Suche das richtige Bild aus. Male es an. Unter das richtige Bild musstdu ( v ) machen.
(Obrazky, které textu neodpovidsji; skrtni: X )

* Du kannst fiinf volle Korbe ‘sehen.
* Welcher Korb ist voll von den Kirschen?

e
>

* Du kannst sechs volle Korbe sehen.
* Welcher Korb ist voll von den Erdbeeren?

* Du'kannst vier volle Korbe sehen.
* Welcher Korb ist voll von den Pilzen?

pravné? Vymaluj jen obrazek, kterj odpovida textu.
Obrazek, ktery textu neodpovida, Sketniz X

4 ‘Gehen sie in den
Garten spazieren?

¢ Nein, sie'gehen nicht
in den Garten spazieren. {4

Siegehen in den Wald
spazieren.
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